

## Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΕΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ

# Συνεδριακός προορισμός το Πανόραμα



Της Χρύσας Κυριακού

Μπορεί 4 χρόνια πριν η διοίκηση του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη να αναζητούσε αίθουσα για τη διοργάνωση εκδηλώσεων, τώρα όμως διαθέτει υπερσύγχρονες υποδομές που μπορούν να φιλοξενήσουν κάθε είδους εκδηλώσεις και συνέδρια. Άλλωστε αυτός είναι και ο στόχος της σημερινής δημοτικής αρχής. Να καταστεί ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη και συγκεκριμένα το Πανόραμα συνεδριακός προορισμός. Η σκέψη του κ. Καϊτεζίδη, είναι η προσέλκυση συνεδριακού τουρισμού αξιοποιώντας τις τεράστιες δυνατότητες υποδομών και οργάνωσης που διαθέτει ο δήμος.

«Πιστεύω ακράδαντα ότι τα πλεονεκτήματα του δήμου πρέπει να αξιοποιούνται με τον πιο έξυπνο τρόπο και με σχέδιο που θα δημιουργεί δημοτικά έσοδα, ανάδειξη και προβολή του τόπου και κυρίως δουλειά για τους επαγγελματίες όλων των κλάδων», τονίζει μιλώντας στην «Κ» ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης υποστηρίζοντας ότι στην εποχή που η επιχειρηματικότητα και η τοπική ανάπτυξη είναι τα απόλυτα ζητούμενα σε ένα γενικό περιβάλλον ύφεσης, ο δήμος τολμά να σκέφτεται και να ενεργεί, όπως ήθελαν οι ειδικοί, out of the box!

### Οι υποδομές

Πριν μερικούς μήνες εγκαινιάστηκε το Κλειστό Δημοτικό Αμφιθέατρο Πολιτισμού στο δημαρχείο, ένα έργο 1 εκ ευρώ,

και χωρίς αμφιβολία μια από τις πιο σύγχρονες αίθουσες σε ολόκληρη την Μακεδονία. Με χωρητικότητα 230 συνδρόνων, πλήρως κλιματιζόμενη, με σύγχρονα συστήματα μετάδοσης φωνής, εικόνας και δεδομένων και με συνεδριακές προδιαγραφές τελευταίας τεχνολογίας. Μια αίθουσα πολιτισμού, τέχνης αλλά και σημαντικών εκδηλώσεων κάθε μορφής. Και δίπλα σε αυτή μια ακόμη αίθουσα εξίσου σύγχρονη, χωρητικότητας 600 συνδρόνων, με εξαιρετική ακουστική και φωτεινότητα, που μετρά ήδη δεκάδες κορυφαίες πολιτιστικές & συνεδριακές εκδηλώσεις. «Έχουμε δύο υπερσύγχρονες αίθουσες με προδιαγραφές να φιλοξενήσουν από την πιο διάσημη συμφωνική ορχήστρα μέχρι την πιο απλή σχολική ημερίδα. Στόχος μας είναι να μπορούμε με αξιώσεις στον συνεδριακό τουρισμό και να δημιουργήσουμε ένα δικό μας brand name το οποίο μπορούμε να υποστηρίξουμε με ποιότητα και επαγγελματισμό», αναφέρει ο κ. Καϊτεζίδης και συμπληρώνει: «Το Πανόραμα έχει όλες τις προδιαγραφές ενός τέτοιου παγκόσμιου προορισμού. Μοναδική θέση, εγγύτητα στο αεροδρόμιο, εύκολη πρόσβαση στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, σύγχρονες αίθουσες και έναν ολόκληρο διοικητικό μηχανισμό υποστήριξης».

### Ελκυστική επιλογή

Στις προθέσεις του δήμου είναι να οργανώσει με συστηματικότητα αυτόν τον στόχο. Ήδη έχουν γίνει συζητήσεις με

έμπειρα στελέχη του χώρου για την μεταφορά τεχνολογίας, εμπειρίας και διασυνδέσεων, ενώ μαθαίνουμε πως ο δήμος σκοπεύει να κάνει ένα οργανωμένο marketing του «προϊόντος» που προσφέρει, να μιλήσει με οργανωτές συνεδρίων και να αναπτύξει ένα δίκτυο συνεργαζόμενων επαγγελματιών που θα πλαισιώσουν αυτό το εγχείρημα. Και από ό,τι φαίνεται το συνεδριακό Πανόραμα μπορεί εξίσου πρωτότυπα να γίνει μια πολύ ελκυστική επιλογή αν σκεφτεί κανείς το πακέτο προνομίων για τους συνέδρους που έχει στα σχέδιά του ο δήμαρχος, όπως την προνομιακή χρήση του κολλυμβητηρίου και των αθλητικών εγκαταστάσεων, τη δωρεάν είσοδο στους δημοτικούς κινηματογράφους, ειδικές εκπτώσεις για τη διαμονή τους και πολλά άλλα που κρατά κρυφά για λόγους... ανταγωνισμού!

### Με τη βοήθεια των επαγγελματιών

Σε όλη αυτή την προσπάθεια σκέψη του δημάρχου είναι να έχουν ενεργό ρόλο και συμμετοχή οι επαγγελματίες της περιοχής. «Οι επαγγελματίες του δήμου μας, μπορούν να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να οργανώσουν υπηρεσίες και παροχές, (όπως λεωφορεία μεταφοράς, πρόγραμμα ξεναγήσεων, προσφορές και προνόμια κλπ) που θα δημιουργήσουν ένα υψηλό επίπεδο φιλοξενίας και διαμονής των συνέδρων και μια καλή εικόνα του δήμου που θα λειτουργήσει ως διαφήμιση για την ανάπτυξη του συνεδριακού τουρισμού», τονίζει ο κ. Καϊτεζίδης.